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Інформація 

про виконання  міської програми  розвитку освіти міста Старокостянтинова   

на 2012-2016 роки у 2016 році 

На виконання у 2016 році Міської програми розвитку освіти міста Старокостянтинова на 

2012-2016 роки, затвердженої рішенням 22 сесії міської ради від 18.05.2012 р. №12, управління 

освіти забезпечує якість, доступність дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, 

умови підвищення кваліфікації педагогічних працівників відповідно до вимог інформаційно-

технологічного суспільства. 

Розділ І. Дошкільна освіта 

Управлінням освіти на належному рівні забезпечено розвиток дошкільної освіти.   

На даний час у місті проживає 2550 дітей віком від 0 до 6 років. Дошкільною освітою  

охоплено 1619 дітей, що становить  64 %. У ДНЗ здобувають дошкільну освіту діти 3-6 років. 

Стовідсотково дошкільною освітою охоплено дітей 5-річного віку. Крім того, у ДНЗ 

функціонують 17 спеціальних (логопедичних) груп, у яких здобувають дошкільну освіту 277 

дітей. 951 дитину  охоплено гуртковою роботою у 48 гуртках. Щорічно здійснюється облік 

дітей дошкільного віку, поновлюється банк даних. 

Дошкільні навчальні заклади міста успішно працюють над реалізацією Базової програми 

розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», Базового компоненту як державного 

стандарту дошкільної освіти.  

Забезпечено належний стан матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів, 

здійснено оснащення освітньо-виховного процесу відповідно до нормативних вимог. Щорічно 

здійснюються  поточні ремонти, упорядковуються території. Особливий розвивальний простір 

у ДНЗ створюють міні-музеї. 

Налагоджено якісне медичне обслуговування дошкільників. Наявні 9 медичних кабінетів, 9 

ізоляторів, усі заклади забезпечені медичними сестрами. Здійснюється ефективний моніторинг 

стану здоров’я дітей  у дошкільних навчальних закладах. Крім того, щорічно, відповідно до 

обстеження, здійснюється облік стану здоров’я дітей, які переходять  із дошкільного 

навчального закладу до школи. 

Забезпечено виконання Закону України «Про дошкільну освіту»  ( ст. 35)  у частині 

організації харчування дітей  у дошкільних навчальних закладах, виконання натуральних норм 

харчування. Здійснюється контроль за якістю дитячого харчування, за літнім оздоровленням 

дітей.  

Забезпечено соціальний захист, підтримку дітей дошкільного віку: дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей – інвалідів, а також дітей з малозабезпечених та 

багатодітних сімей. Звільнено від оплати за харчування на 50% 151 дитину із багатодітних 

сімей, на 100% - 103 дитини: 3 дітей позбавлених батьківського піклування, 17 дітей – інвалідів, 

83 дитини із малозабезпечених сімей. 

Організовано належний психологічний, методичний супровід навчально-виховного процесу. 

Міським методичним кабінетом створено базу інформаційно-методичного супроводу 

відповідно до освітніх ліній Базового компонента дошкільної освіти. Усі дошкільні навчальні 

заклади в повній мірі забезпечено кваліфікованими кадрами. Створено умови для проходження 

курсової перепідготовки педагогів дошкільних навчальних закладів міста  один раз на 5 років. 

У закладах працює 6 вихователів-методистів. Усі дошкільні навчальні заклади забезпечені 

практичними психологами.  

Забезпечено  наступність між дошкіллям та загальноосвітніми навчальними закладами на 

основі «Договору про спільну діяльність». 

Підвищенню професійної компетентності педагогів та результативності навчально-виховної 

роботи з дітьми дошкільного віку сприяла активна участь педагогів дошкільних закладів у 

проведенні міських методичних об’єднань, семінарів, семінарів-практикумів, майстер-класів, 

відкритих показів, тренінгів, ділових ігор. Крім того, на базі дошкільного навчального заладу № 

8 успішно пройшла обласна нарада-семінар  спеціалістів (методистів) дошкільної освіти  

«Проблемні питання розвитку дошкільної освіти. Здійснення внутрішнього контролю в 

дошкільному навчальному закладі»,  на базі дошкільних навчальних закладів № 5, № 7 

обласний семінар  спеціалістів (методистів) дошкільної освіти «Формування та розвиток 
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національної свідомості патріотичних почуттів дітей дошкільного віку», на базі дошкільних 

навчальних закладів № 6, № 8 - обласна творча майстерня з питання «Впровадження 

здоров’язберігаючих та здоров’яформувальних  технологій у роботі дошкільного навчального 

закладу». У 2016 навчальному році департаментом освіти і науки Хмельницької обласної 

державної адміністрації перевірено стан внутрішнього контролю у дошкільних навчальних 

закладах № 1 та № 7, який здійснюється на високому рівні. 

Педагогічні колективи дошкільних навчальних закладів брали активну участь у конкурсах 

різних рівнів, у створенні сторінки для дитячого журналу «Равлик», у поповненні збірника 

наукових праць «Формування патріотизму та збереження національної ідентичності 

особистості в умовах полікультурного середовища сучасної України» та збірника наукових 

праць «Реалізація варіативної складової змісту дошкільної освіти у контексті вимог Державного 

стандарту»,  плідно співпрацюють із редакцією міської газети «Наше місто», де постійно 

друкують добірки матеріалів про життя дошкільних навчальних закладів. 

У практичній роботі педагогічних колективів є свої відкриття, знахідки, які впливають на 

ефективність процесу виховання та навчання дошкільнят. Такими досягненнями є досвіди 

роботи педагогів, які щорічно представляються на виставку педагогічних інновацій та 

передового педагогічного досвіду «Освіта Старокостянтинова на шляхах реформування», 

більша кількість яких відзначена дипломами на обласній виставці. 

Осучаснення дошкільної освіти в дошкільних навчальних закладах  проводиться шляхом 

впровадження в роботу з дітьми інноваційних технологій: елементів системи М.Монтессорі, 

педагогічної спадщини В.Сухомлинського, С.Русової, нетрадиційного  читання за методикою 

О.Зайцева, нетрадиційної техніки малювання, технології ІКТ з дітьми старшого дошкільного 

віку, природного оздоровлення за порадами П.К.Іванова. 

Відповідно до плану роботи управління освіти здійснено контроль за виконанням 

рекомендацій атестаційної експертизи у дошкільних навчальних закладах № 1, № 2, № 3,    

№ 6, які були проведенні у 2015 році.  

На належному рівні організовано роботу з батьківською громадськістю. Постійно 

проводяться батьківські збори, консультації, бесіди, семінари, семінари-практикуми, майстер-

класи, дні «відкритих дверей», показові заняття, спільні свята, розваги. Наявні інформаційні 

стенди, тематичні папки-пересувки тощо.  

Розділ ІІ. Загальна середня освіта 

Проект «Рівний доступ до якісної освіти».   

Вчителів навчальних закладів міста забезпечені інноваційними технологіями освіти та 

ефективними методами об’єктивної оцінки якості освіти школярів. 

Всі загальноосвітні, дошкільні та позашкільні навчальні заклади освіти міста підключені до 

глобальної мережі Інтернет, комп'ютери у загальноосвітніх навчальних закладах об'єднані у 

локальні мережі. Усі загальноосвітні навчальні заклади міста підключено до Інформаційної 

Системи Управління Освітою  (ІСУО). 

Повноцінно функціонують сайти міського управління освіти, методичного кабінету, 

загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів міста.  

Працівники управління освіти та працівники всіх закладів освіти міста використовують 

інформаційні ресурси глобальної мережі Інтернет для забезпечення навчально-виховного 

процесу, електронну пошту, інтерактивне спілкування у повсякденній роботі для взаємообміну 

інформацією між управлінням освіти, закладами освіти, Департаментом освіти і науки 

Хмельницької обласної державної адміністрації, Хмельницьким обласним інститутом 

післядипломної педагогічної освіти. 

З метою впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у загальноосвітніх 

навчальних закладах проводиться відповідна робота щодо здійснення комп'ютеризації 

навчально-виховного процесу та управлінської діяльності.  

У загальноосвітніх навчальних закладах наявні працюючі 253 ПК, з них 211 

ПК використовуються в навчанні,  42 ПК - в управлінській діяльності.   

Протягом 2015-2016 навчального року міськими тренерами за програмою «Іntel, 10.1» було 

підготовлено 11 вчителів. 
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Учителі загальноосвітніх навчальних закладів на уроках використовують електронні 

педагогічні програмні засоби навчального призначення (ЕППЗНП).  

Всі педагогічні працівники володіють комп'ютером на рівні користувача. 

На забезпечення виконання  Проекту «Профільне навчання», з метою   запровадження 

освітніх технологій, які забезпечують набуття  старшокласниками  навичок  самостійної 

науково-практичної,  дослідницько-пошукової  діяльності,  розвиток їхніх інтелектуальних,  

психічних,  творчих,  моральних, фізичних, соціальних якостей, прагнення до саморозвитку та 

самоосвіти  у 2016 оновлено  інформаційний  банк загальноосвітніх навчальних закладів з 

питань упровадження допрофільного та профільного навчання (за напрямами та профілями), 

забезпечено  науково-методичний супровід впровадження профільного навчання в старшій 

школі (додаток 1). 

  На забезпечення виконання  Проекту «Обдарована дитина», з метою  створення єдиного 

інформаційно-навчального простору для розвитку і підтримки обдарованої учнівської молоді, 

підвищення рівня науково-методичного та інформаційного забезпечення педагогічних 

працівників, які проводять роботу з обдарованою молоддю, проведено ряд заходів.  

Забезпечено роботу міжшкільного факультативу для обдарованої учнівської молоді з 

програмування на базі гімназії, яким керують учителі інформатики гімназії Вапнічний С.Д. та 

Шевчук О.В. 

На базі ліцею імені М.С.Рудяка, НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя 

України С.М.Бондарчука працюють 6 гуртків Хмельницького територіального відділення МАН 

України.  

Систематично поповнюється міський інформаційно-ресурсний банк даних «Обдарована 

дитина”, у якому є 116 учнів ЗНЗ міста. 

Систематично поповнюється міський інформаційно-ресурсний банк передового досвіду 

учителів, які працюють з обдарованими дітьми, до якого внесено 32 вчителі загальноосвітніх 

закладів міста. 

Забезпечується проведення  міських етапів  олімпіад з  базових  дисциплін, конкурсу-захисту  

науково-дослідницьких  робіт учнів-членів  МАН України,  турнірів, конкурсів, змагань.  

У 2015-2016 навчальному році у міському етапі Всеукраїнських олімпіад з базових 

дисциплін брали участь 446 учнів, з них призерами стали 199 учнів. У ІІІ (обласному) етапі 

взяли участь 71 учень, призерами стали 39.  Нагороджені дипломами: І ступеня – 7 учнів, ІІ 

ступеня – 13учнів, ІІІ ступеня – 19 учнів.  

 У IV етапі взяли участь 7 учнів.  Призерами ІV етапу Всеукраїнської олімпіади з 

інформатики та інформаційних технологій  стали учні НВК «Спеціалізована школа І ступеня, 

гімназія» ім. Героя України С.М.Бондарчука  Миронюк Костянтин (ІІ місце) та Перун Андрій 

(ІІІ місце), з інформаційних технологій учень ЗОШ І-ІІІ ст. №8 Родич Андрій (ІІІ місце) 

(учителі Вапнічний С.Д., Шевчук О.О.).   

З метою стимулювання творчого самовдосконалення учнівської  молоді, виявлення серед 

учнів загальноосвітніх шкіл міста обдарованих дітей та залучення їх до олімпіадного руху, 

якісної підготовки учнів 6-11 класів до участі у Всеукраїнських олімпіадах, підвищення 

інтересу до поглибленого вивчення математики і фізики, впровадження у навчально–виховний 

процес прогресивних форм і методів навчання, стимулювання інтересу вчителів та  учнів до 

оволодіння сучасними інформаційними технологіями щорічно проводяться  міські Інтернет-

олімпіади з математики та фізики. 

З 2016-2017 навчального року започатковано проведення міської Інтернет-олімпіади з історії.  

У 2015-2016 навчальному році  до структури  Старокостянтинівської міської філії 

Хмельницького територіального відділення МАН України ввійшли 3 наукових товариства та 5 

наукових осередків, створених при восьми загальноосвітніх навчальних закладах міста. 

Науково-дослідницькою роботою охоплено 183 учнів у тому числі 105 охоплені гуртковою 

роботою науково-дослідницького спрямування від ХОЦНТТУМ.   

У І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту взяли  участь учні  8 загальноосвітніх 

навчальних закладів міста. На розгляд журі було подано 66 науково-дослідницьких робіт у 43 

секціях 12 відділень МАН.  



4 

 

В обласному етапі конкурсу, в якому брали участь 34 переможці міського етапу - призерами 

стали 17 учнів. Нагороджені дипломами: І ступеня - 3 учні (2 учні НВК ім.Героя України 

С.М.Бондарчука, 1 учень ліцею ім.. М.С. Рудяка), ІІ ступеня -  6 учнів (5 - ліцею ім.. М.С. 

Рудяка, 1 - ЗОШ І-ІІІ ст. №1),  ІІІ ступеня – 8 учнів (6-  ліцею ім.. М.С. Рудяка, 1-ЗОШ І-ІІІ ст 

№1,  1- ЗОШ І-ІІІ ст №8). 

Дипломами ІІ ступеня нагороджені 2 гуртківці ХОЦНТТУМ, учні НВК ім.Героя України 

Бондарчука С.М. 

За підсумками обласного етапу конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт учнів – 

членів МАН України у заключному Всеукраїнському етапі конкурсу – захисту брали  участь 3 

учні (НВК ім.Героя України С.М.Бондарчука - 2, ліцею ім. М.С. Рудяка -1).  Переможцем на 

третьому етапі  стала учениця НВК  Кобильник Анастасія (ІІІ місце у відділенні мовознавства, 

секція «Англійська мова», науковий керівник Суходольська І.Ю.). 

У І етапі (обласному) Всеукраїнського конкурсу дослідницьких робіт для  учнів 6-8 класів  

дипломи ІІІ ступеня здобули семикласники ліцею ім.М.С.Рудяка Якимчук Єлізавета та 

Демчишин Дмитро (керівник Дармороз І.А.).  

МАНівці беруть участь в обласних заочних конкурсах.  Дипломами ІІ ступеня у у конкурсі 

«Цікаві математичні ідеї» та конкурсі юних екологів відзначені учні НВК ім.Героя України 

С.М.Бондарчука Янковська Марина та Рябчун Мар’яна. 

На традиційному святі «Таланти твої, рідне місто» обдаровані діти відзначалися цінними 

подарунками, подяками та грамотами управління освіти.  

На забезпечення виконання Проекту «Дитина з особливими освітніми потребами», 

створюючи умови для розвитку, соціального захисту та підтримки дітей, які потребують 

особливої уваги, корекції фізичного та (або) розумового розвитку, управлінням освіти, міською 

психолого-медико-педагогічною консультацією зроблено наступне. 

Проведено 38 діагностичних засідань, на яких обстежено 334 дитини. З них обстежено 34 

дитини шкільного віку, 300 дітей дошкільного віку. Обстежено за нозологіями: з вадами 

мовлення – 298 дітей, з вадами розумового розвитку – 25 дітей, з порушеннями зору – 7 дітей, з 

порушенням слуху – 2 дітей. 

У ЗОШ І-ІІІ ступенів №4 організовано інклюзивну форму навчання та забезпечено 

корекційно-розвиткові  заняття  з практичним психологом і вчителем-логопедом для учня 1 

класу з порушенням  опорно-рухового апарату. 

Відкрито 17 груп спеціального призначення в дошкільних навчальних закладах  для 277 

дітей з порушенням мовлення. 

Поновлено банк даних дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового 

розвитку на 2016 рік: 1006 дітей, з них 706 дітей шкільного віку та 300 дітей дошкільного віку. 

У всіх загальноосвітніх навчальних закладах міста створено належні умови для інтеграції 

дітей з особливими потребами в єдиний освітній простір. У зв’язку з цим організовано 

індивідуальне навчання для дітей з вадами психофізичного розвитку. Тим самим створюється 

можливість дітям даної категорії навчатись за місцем проживання, не відриваючись від родини. 

Індивідуальним навчанням охоплено 28 дітей, які потребують корекції фізичного та (або) 

розумового розвитку. З них навчається у  1-4 класах – 12 дітей, в 5-9 класах – 15 дітей, 10-11 

класах – 1 дитина. За програмою для дітей з розумовою відсталістю навчається 17 дітей.  

Дітям з помірною та важкою  розумовою відсталістю рекомендовано направлення до центру 

соціальної реабілітації дітей-інвалідів на базі дошкільного навчального закладу №8 

«Калинонька».  

Забезпечено психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами.  

Консультантами ПМПК проводиться консультування батьків, педагогічних, медичних 

працівників з питань навчання, виховання, інтеграції у суспільне життя дітей з відхиленнями у 

психофізичному розвитку.  

На забезпечення виконання  Проекту  «Психологічний супровід освітнього процесу», з метою 

психологічного супроводу гармонійного розвитку всіх суб’єктів освітньої діяльності та 

навчально-виховного процесу зроблено наступне. 
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Забезпечено ефективний методичний супровід розвитку психологічної служби сфери освіти, 

створено банк ліцензійних психолого-діагностичних методик та методичних розробок  щодо 

розгортання єдиної інформаційної системи психологічної служби міста.  

Забезпечено підвищення кваліфікації працівників психологічної служби міста при 

Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти (у 2016 році курси 

підвищення кваліфікації пройшло 3 практичних психологи). 

Станом на 01 грудня 2016 року  в місті працюють 18 практичних психологів.  

Практичні психологи навчальних закладів забезпечують психолого-педагогічний супровід 

неблагополучних сімей: 

- ведуть облік дітей, які виховуються в неблагополучних сім’ях; 

- відвідують і вивчають такі сімї; 

- співпрацюють зі службою у справах неповнолітніх, органами внутрішніх справ; 

- проводять профілактичну роботу з дітьми «групи ризику»; 

- проводять бесіди, лекції, семінари, консультації, діагностики, анкетування,  психолого – 

педагогічні консиліуми, виступи на батьківських зборах. 

Міським методичним кабінетом протягом 2016 року проводилися такі моніторинги: 

- моніторинг готовності учнів 1 класів до навчання в школі; 

- моніторинг первинного та вторинного дослідження готовності вихованців старших груп 

ДНЗ до навчання в школі; 

- моніторинг загальних розумових здібностей учнів 5 класів. 

Забезпечується  креативний підхід до проведення системної комплексної 

профорієнтаційної роботи серед учнівської молоді. Для учнів 9,10,11 класів – проведено 

діагностику з питань «Професійна спрямованість особистості», диференційно-діагностичне 

опитування за  С. Климовим, орієнтовно-діагностичне опитування інтересів «ОДАНІ- 2», 

«Карта інтересів», діагностику за опитувальником Л. Лучко «Ваша майбутня професія». 

Щорічно проходить Ярмарка професій.  У 2016 році у даному заході брали  участь учні 10, 11 

класів. Проводяться індивідуальні профінформаційні консультації, відбуваються індивідуальні 

консультації із застосуванням і без застосування діагностики. Загальноосвітні навчальні 

заклади співпрацюють з вищими навчальними закладами, коледжами, професійними ліцеями. 

Зокрема: з Хмельницьким національним університетом, Новоселицьким професійним ліцеєм, 

Хмельницьким національним університетом управління і права, Міжнародним економіко-

гуманітарним університетом ім.. Степана Дем’янчука, Острозькою академією, Львівським 

університетом МЧС, Шепетівським медичним училищем, які надають повну інформацію, щодо 

кількості факультетів, знайомлять з умовами вступу. Зустрічі з випускниками минулих років з 

метою профорієнтації учнів.  

Щорічно проводяться екскурсії на підприємств міста, які організовуються за сприянням 

батьківської громадськості. У школах створені інформаційні стенди «Вибір професій» та наявні 

електронні термінали «Живи і працюй в Україні».  

В загальноосвітніх навчальних закладах налагоджуються перспективні зв'язки між загальною 

середньою і професійною освітою відповідно до обраного профілю: 

1. При Старокостянтинівському ліцеї ім.М.С.Рудяка  діють навчальні курси довузівської 

підготовки учнів. 

2. В загальноосвітніх навчальних закладах здійснюється профільне навчання, де великий 

відсоток учнів обирає напрямок з врахуванням знань з профілю. 

Розділ ІІІ. Виховання. Позашкільна освіта 

У місті функціонує три позашкільні заклади:Старокостянтинівський міський Центр дитячої 

та юнацької творчості, Старокостянтинівська міська станція юних техніків, 

Старокостянтинівська дитячо – юнацька спортивна школа.  

У 2016 році в міському Центрі дитячої та юнацької творчості у межах бюджету 

фінансується 92 навчальні групи  з них 7 груп початкового рівня, 80 груп – основного, 5 – 

вищого рівня. Середня наповнюваність груп – 15 вихованців. Всього (1598 вихованців), 

Діє 27 гуртків (73 групи) художньо-естетичного напрямку, в яких охоплено позашкільною 

освітою  1161 вихованці, що складає 72,6%; 1 гурток еколого-натуралістичного напрямку – 30 

вихованців (1,9%); 2 гуртка туристсько-краєзнавчого напрямку – 75 вихованців (4,7%); 1 гурток 



6 

 

військово-патріотичного напрямку – 45 вихованців (2,8%);  3 гуртки (7 груп) гуманітарного 

напрямку – 166 вихованців (10,3%) ; 2 гуртки соціально-реабілітаційного напряму – 31 

вихованець (1,9%) 2 гуртки спортивно-оздоровчого напрямку –  30 вихованців (1,9%). 

  З метою надання кожній дитині можливостей для всебічного розвитку педагогами МЦДЮТ 

до навчання в гуртках та творчих об’єднаннях залучаються діти соціально незахищених 

категорій, а саме: діти-напівсироти; позбавлені батьківського піклування; діти з багатодітних 

сімей, діти, що виховуються в сім’ях одиноких матерів, діти-чорнобильці, діти-інваліди, діти 

внутрішньо-переміщених осіб; діти, батьки яких є учасниками АТО на сході України; діти з 

проявами девіантної поведінки.  

  Проведено 122 масових заходи, до яких були задіяні 5233 учасника. 

  Педагоги МЦДЮТ беруть участь у конкурсах  науково-методичних розробок з питань 

позашкільної освіти, конкурсі майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних 

закладів, а саме:  

- обласному етапі Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників 

позашкільних навчальних закладів „Джерело творчості”: Покотилюк В.В. (Диплом ІІ ступеня) у 

номінації «керівник гуртка еколого-натуралістичного напрямку», Шлапак Т.А., (Диплом ІІІ 

ступеня) у номінації «керівник гуртка декоративно-прикладного мистецтва»;  

- обласному етапі Всеукраїнського конкурсу рукописів в номінації «Навчальна 

література» з  туристсько-краєзнавчого та військово-патріотичного напрямів позашкільної  

освіти у 2016році: Заїка Н.А., керівник гуртка «Туризм і краєзнавство»(учасник);  

-  обласній постійно діючій виставці педагогічних ідей та інновацій "Освіта 

Хмельниччини на шляхах реформування" : Сукач О.О., Дітковська Л.О., Колесник В.М., Муляр 

О.В., Столяр В.М. 

- обласному методичному  заочнму конкурсі  на краще інноваційне 

заняття «Моє  найкраще заняття гуртка»: Дітковська Л.О. (Диплом І ступеня), Пальонко С.В. 

(Диплом ІІ ступеня), Шлапак Т.А. (Диплом ІІ ступеня), Столяр В.М.(учасник) 

- обласному конкусі на кращий навчально-методичний матеріал туристсько-краєзнавчої 

тематики: Кучерук Н.В. 

- Всеукраїнському фестивалі–конкурсі ігрових програм «Адреса дитинства - Гра»: 

Старкова І. Б. (дипломант у номінації «Актуально, важливо, перспективно») 

Для висвітлення інформації про діяльність закладу, обміну досвідом з іншими 

позашкільними закладами України діє сайт МЦДЮТ http://sk-centr.ucoz.ua/, який постійно 

оновлюється. 

 Для зміцнення іміджу закладу у МЦДЮТ практикується проведення днів відкритих дверей 

для дітей міста, проведення майстер-класів для вихованців, семінари-практикуми для вчителів 

початкових класів, спільні заняття батьків і вихованців; організовано презентацію роботи 

закладу для членів виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради; організовано 

обмін досвідом роботи позашкілля з  делегацією керівників позашкільних навчальних закладів  

м. Дніпра та Дніпропетровської області. 

 Вагомим результатом гурткової роботи є перемога творчих колективів МЦДЮТ у 

всеукраїнських та міжнародних фестивалях, конкурсах, змаганнях – 38 призерів (додаток 2). 

У міській Станції юних техніків навчається 455 вихованці (135 вихованців – діти пільгових 

категорій, що на 62% більше проти минулого року, де кількість становила 84 дитини) та  

працює  11 гуртків: 

- автотрасове моделювання; 

- автомоделювання; 

- конструювання повітряних зміїв; 

- початкове технічне моделювання; 

- судномоделювання; 

- гурток фотолюбителів; 

- гурток відеооператорів (студія ДКТ «Стильні штучки»); 

- спортивна радіопеленгація; 

- стендове моделювання; 

- гурток швидкісної радіотелеграфії; 

http://sk-centr.ucoz.ua/
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- гурток «Юні винахідники». 

Вихованці закладу беруть участь у міських, обласних, Всеукраїнських та міжнародних 

організаційно – масових заходах, в яких демонструють високі результати (додаток 3). 

 В Старокостянтинівській ДЮСШ  функціонує 15 груп попередньої базової підготовки, 21 

група початкової підготовки із 7 видів спорту:    баскетболу;  волейболу; легкої атлетики; 

футболу; шахів, тхеквандо  ВТФ; боксу. Всього займається 507 учнів, з якими працюють 8 

основних тренерів-викладачів і 9 тренерів-викладачів за сумісництвом. 

Вихованці закладу стали переможцями та призерами обласних, Всеукраїнських та 

міжнародних спартакіад та змагань (додаток 4). 

В  комплексному заліку Спартакіади школярів 2016 року м. Старокостянтинів заняло  з видів 

спорту такі  місця 

- легка атлетика І місце, 

- волейбол юнаки – ІІ місце, 

- шахи – ІІ  місце, 

- баскетбол – ІІІ місце, 

- Старти надій – І місце, 

- Козацький гарт – ІІ місце. 

 Розділ ІV. Розвиток навчально- матеріальної бази 
У 2016 році за кошти загального фонду придбано : 

- столи та лавки для їдальні на суму 20440 грн. в Старокостянтинівський ліцей імені 

Михайла Семеновича Рудяка; 

- електричну м’ясорубку на суму 2944 грн. в ДНЗ № 1., 

- морозильну камеру  на суму 5360 грн.  ДНЗ № 4;  

- пилосос на суму 6598 грн. в ДНЗ № 1;  

- 8 світлодіодних світильників на суму 34600 грн. та 6 роторних зрошувачів для 

футбольного поля на суму 29058 грн. в ДЮСШ; 

- призи - подарунки переможцям обласних і Всеукраїнських інтелектуальних змагань                              

( учнівських олімпіад, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої 

академії наук ) на суму 24643,32 грн.   

- м’ячі футбольні та баскетбольні для нагородження  переможців спартакіад : 5 штук у 

ЗНЗ № 1 на суму  1786 грн.; 4 штуки в Старокостянтинівський ліцей імені Михайла Семеновича 

Рудякана суму 1428 грн. ; 5 штук в НВК « Спеціалізована школа І ступеня, гімназія » імені 

Героя України Сергія Михайловича Бондарчука на суму 1786 грн. 

- господарчі матеріали та інвентар на суму 232 157 грн.;  

- фарбувальні матеріали для здійснення поточного ремонту закладів на суму 192704 грн; 

- миючі та дезінфікуючі засоби на суму 197 550 грн. 

За кошти спеціального фонду придбано : 

- 2 класні дошки на суму 4100 грн. в Старокостянтинівський ліцей імені Михайла 

Семеновича Рудяка;  

- 2 бойлери на суму 7194 грн. в ДНЗ № 3 ; 

- 2 праски на суму 3042 грн. в ДНЗ № 2 ; 

- 1 праску на суму 420 грн. в ДНЗ № 5 ; 

- стенди, таблиці та плакати в НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя 

України Сергія Михайловича Бондарчука на суму 6995 грн. ; 

- 2 стенди в ЗНЗ № 1 на суму 1960 грн. ; 

- 12 стендів в ДНЗ № 5 на суму 2960 грн.;  

- 1 стенд в ЦДЮТ на суму 632 грн.; 

- принтер на суму 2630 грн. в НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя 

України Сергія Михайловича Бондарчука; 

- 2 комп’ютери на суму 24613 грн. та блок безперебійного живлення на суму 1761 грн. в 

НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича 

Бондарчука ; 

- мультимедійний проектор на суму 13340 грн. та настінний екран на суму 1985 грн. в ЗНЗ 

№ 1. 
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- господарчі матеріали та інвентар на суму 127 673 грн.;  

Спонсорами придбано та передано на заклади:  

- меблі на суму 2330 грн. в МНВК; 

- меблі на суму 80900 грн. в Старокостянтинівський ліцей імені Михайла Семеновича 

Рудяка ; 

- бойлер на суму 1300 грн. в ДНЗ № 4; 

- три двохярусних дитячих ліжка на суму 800 грн. в ДНЗ № 4; 

- 27 комплектів спортивної форми для учнів Старокостянтинівського ліцею імені Михайла 

Семеновича  Рудяка на суму 15390 грн.; 

- 13 одиниць комп’ютерної техніки  на суму 200963 грн. в Старокостянтинівський ліцей 

імені Михайла Семеновича Рудяка; 

- оснащено кабінети Старокостянтинівського ліцею імені Михайла Семеновича Рудяка 

мультимедійними засобами на суму 100105 грн. 

- 11 телевізорів на суму 114510 грн. в Старокостянтинівський ліцей імені Михайла 

Семеновича Рудяка ; 

- 1 телевізор в ЗНЗ № 8 на суму 2999 грн. 

Батьками придбано та передано на заклади : 

- тример в ЗНЗ № 1 на суму 2500 грн.; 

- інструменти в майстерню НВК « Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя 

України Сергія Михайловича Бондарчука на суму 8254 грн.;   

- м’ячі баскетбольні в кількості 19 шт. на суму 7006 грн. в НВК « Спеціалізована школа І 

ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука; 

- 1 телевізор на суму 2500 грн. в ЗНЗ № 1 ; 

- 2 електричних машинки на суму 4506 грн. в НВК « Спеціалізована школа І ступеня, 

гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука; 

- меблі та шкільне обладнання в усі заклади на суму 7078 грн. 

З відділу фізичної культури і спорту виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 

ради було безкоштовно передано в користування ЗОШ № 4 та ЗОШ № 7 спортивні тренажери в 

кількості 16 штук на суму 109990 грн. 

За кошти місцевого бюджету придбано підручників  у всі загальноосвітні навчальні заклади 

на суму 140000 грн. 

За наслідками інвентаризації матеріальних цінностей оприбутковано інвентар на суму 82035 

грн.: 

- ноутбук в ЗНЗ № 6 вартістю 2500 грн.; 

- принтери в ДЮСШ вартістю 500 грн. та в ЗНЗ № 7 вартістю 2000 грн.; 

- телевізор в ЗНЗ № 1 вартістю 2500 грн. ; 

- екран переносний в ЗНЗ № 7 вартістю 1250 грн.; 

- стенди, таблиці та плакати в НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя 

України Сергія Михайловича Бондарчука на суму 3300 грн.; 

- меблі та малоцінний інвентар у всіх закладах вартістю 59212 грн.; 

- м’який інвентар в усіх ДНЗ вартістю 10773 грн. 

Також учнями НВК « Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія 

Михайловича Бондарчука виграно грант, в результаті чого організацією                        « 

Міжнародна організація Інноваційні освітні технології» на кабінет фізики НВК                    « 

Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука 

передано набір Lego Education вартістю 12000 грн. 

Щодо забезпечення протипожежного захисту об’єктів закладів освіти у 2016 році: 

-встановлено блискавкозахист у ДНЗ №2 на суму 18,4 тис.грн.; 

-проведено вимірювання опору ізоляції  у всіх закладах освіти на суму 18,0 тис.грн; 

-здійснено перезарядка вогнегасників у всіх закладах освіти міста на суму 11,4тис.грн; 

-замінено електропроводку у ДНЗ №3 -17,0 тис.грн; 

-проведено навчання працівників відповідальних за пожежну безпеку -4,3 тис.грн. 

 

Начальник управління освіти                                              А.П.Пасічник 
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Додаток 1 

Фактична мережа профільних класів у загальноосвітніх навчальних закладах на  

2016-2017 навчальний рік 

 

№ 

з/п 

Назва 

навчального 

закладу 

 

10 клас 

 

 

11 клас 

 

профіль 

 

 

класів 

 

 

учнів 

 

 

профіль 

 

класів 

 

 

учнів 

 

1. ЗОШ  

І-ІІІ ступенів №1 

біолого - хімічний  

 

технологічний з 

поглибленим 

вивченням 

інформативний 

 

українська 

філологія з 

поглибленим 

вивченням 

англійської мови 

1 

 

1 

 

 

 

 

1 

28 

 

28 

 

 

 

 

28 

екологічний 

 

українська 

філологія з 

поглибленим 

вивченням 

англійської мови 

1 

 

1 

25 

 

29 

2. Старокостянти-

нівський ліцей 

імені М.С. Рудяка 

математичний 1 27 математичний 1 30 

3. ЗОШ  

І-ІІІ ступенів №3 

технологічний 1 18 технологічний 1 17 

4. ЗОШ  

І-ІІІ ступенів №4 

технологічний 1 17 технологічний 1 10 

5. ЗОШ  

І-ІІІ ступенів №6 

технологічний 1 9 технологічний 1 19 

6. ЗОШ   

І-ІІІ ступенів №7 

технологічний 1 27 технологічний 1 25 

7. ЗОШ 

 І-ІІІ ступенів №8 

 

історичний 

 

технологічний 

1 

 

1 

25 

 

18 

інформаційно-

технологічний 

1 25 

8. НВК 

«Спеціалізована 

школа І ступеня, 

гімназія» імені 

Героя України  

С.М. Бондарчука 

іноземна філологія 

 

українська 

філологія 

 

поглиблене 

вивчення окремих 

предметів 

1 

 

1 

 

 

1 

20 

 

18 

 

 

26 

українська 

філологія 

 

 

інформаційно-

технологічний 

1 

 

 

 

1 

28 

 

 

 

29 

 Всього  13 289  10 237 
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Додаток 2 

Вагомі досягнення вихованців МЦДЮТ у всеукраїнських та міжнародних  

масових заходах у 2016 році 
 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я по 

батькові вихованця 

Назва гуртка, прізвище 

керівника 

Назва заходу, місце, нагорода 

1 Мудрик  

Наталія 

Олександрівна 

Зразковий художній колектив 

України студія декоративно-

прикладного мистецтва гурток 

«Макраме», кер. Муляр О.В. 

Всеукраїнський відкритий фестиваль 

дитячої творчості, присвячений Дню 

Землі у м.Кіровограді ІІІ місце у 

номінації «Декоративно ужиткове  

мистецтво», Диплом ІІІ ступеня 

2 Команда «Лідер»  

(3 чол.) 

 

Гурток «Лідер»,  

кер. Старкова І.Б. 

Всеукраїнський відкритий фестиваль 

дитячої творчості, присвячений Дню 

Землі у м.Кіровограді ІІІ місце у 

номінації «Громадська думка» Диплом 

ІІІ ступеня; ІІ місце у організаційно-

дієвій грі «Велич духу українського 

народу» Диплом ІІ ступеня 

3 Хореографічний 

гурток (4 чол.): 

 

Хореографічний гурток, кер. 

Сукач О.О. 

Всеукраїнський відкритий фестиваль 

дитячої творчості, присвячений Дню 

Землі у м.Кіровограді Подяка 

Українського державного центру 

позашкільної освіти у номінації 

«Родинна творчість національно-

патріотичного спрямування у 

сценічному мистецтві» 

4 Хореографічний 

гурток (12 чол.) 

Хореографічний гурток, кер. 

Сукач О.О. 

Всеукраїнський фестиваль народного 

мистецтва «Смарагдові витоки» у 

м.Мукачево ІІІ місце у номінації 

«Народна хореографія» 

5 Колектив 

вихованців гуртка 

«Журналістика» 

гурток «Журналістика», кер. 

Дітковська Л.О. 

Всеукраїнська експедиція учнівської та 

студентської молоді «Моя Батьківщина 

–Україна» ІІІ місце у напрямі «Духовна 

спадщина мого народу», Диплом ІІІ 

ступеня 

6 Карпенко Зоряна 

Олександрівна 

гурток «Юні друзі природи»,  

кер. Рєзнікова Н.О. 

Всеукраїнський конкурс «Парки- 

легенди міст і сіл» ІІ місце Диплом ІІ 

ступеня 

7 Величко  

Тамара 

Миколаївна 

гурток «Тістопластика», 

кер. Колесник В.М. 

Всеукраїнська виставка-конкурс 

образотворчого та декоративно-

ужиткового мистецтва «Знай і люби 

свій край» І місце у номінації 

«гончарство» Диплом І ступеня 

8 Жук Наталія  гурток «Декоративний 

розпис», кер. Процик О.О. 

Всеукраїнська виставка-конкурс 

образотворчого та декоративно-

ужиткового мистецтва «Знай і люби 

свій край» І місце у номінації «графіка» 

Диплом І ступеня 

9 Вихованці гуртка 

«Майстерня чудес»  

гурток «Майстерня чудес»,  

кер. Кучерук А.Б. 

Всеукраїнська виставка-конкурс 

образотворчого та декоративно-

ужиткового мистецтва «Знай і люби 

свій край» І місце у номінації «Інші 

техніки» Диплом І ступеня 
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10 Шлапак Олександра 

Сергіївна 

гурток «Дитячий вернісаж», 

кер. Шлапак Т.А. 

Всеукраїнська виставка-конкурс 

образотворчого та декоративно-

ужиткового мистецтва «Знай і люби 

свій край» І місце у номінації «Народна 

лялька» Диплом І ступеня 

11 Мазур  

Катерина Віталіївна 

Зразковий художній 

колектив України студія 

декоративно-прикладного 

мистецтва гурток «Народна 

лялька», кер.Каражбей О.М. 

Всеукраїнська виставка-конкурс 

образотворчого та декоративно-

ужиткового мистецтва «Знай і люби 

свій край» І місце у номінації «Народна 

лялька» Диплом І ступеня 

12 Ващук Олександра 

Русланівна 

гурток «Тістопластика», 

кер. Колесник В.М. 

Всеукраїнська виставка-конкурс 

образотворчого та декоративно-

ужиткового мистецтва «Знай і люби 

свій край» ІІ місце у номінації «Вироби 

з тіста» Диплом ІІ ступеня 

13 Вихованці гуртка 

«Квілінг» (4 чол.) 

гурток «Квілінг»,  

кер. Ратушняк О.С. 

Всеукраїнська виставка-конкурс 

образотворчого та декоративно-

ужиткового мистецтва «Знай і люби 

свій край» ІІ місце у номінації 

«Паперова пластика» Диплом ІІ ступеня 

14 Пшенична Ольга 

Леонідівна 

гурток вокального співу, кер. 

Іщишина Л.Л. 

Всеукраїнський відкритий дитячо-

юнацький фестиваль-конкурс юних 

вокалістів  «Пісня над Бугом» ІІ місце у 

номінації «естрадний спів»  Диплом ІІ 

ступеня 

15 Крещенецька Іванна 

Олександрівна 

гурток вокального співу,  

кер.Зелінський Г.І. 

Всеукраїнський відкритий дитячо-

юнацький фестиваль-конкурс юних 

вокалістів  «Пісня над Бугом» ІІІ місце 

у номінації «народний спів»  Диплом ІІІ 

ступеня 

16 Поліщук  

Богдан  

Ігорович 

Гурток «Лідер»,  

кер. Старкова І.Б. 

IV Всеукраїнський фестиваль-конкурс 

ігрових програм «Адреса дитинства - 

Гра» Дипломант у номінації «Зірка 

фестивалю» Диплом Українського 

державного центру позашкільної освіти 

17 Лисичина  

Надія  

Вікторівна 

Гурток «Лідер»,  

кер. Старкова І.Б. 

IV Всеукраїнський фестиваль-конкурс 

ігрових програм «Адреса дитинства - 

Гра» Дипломант у номінації «Зірка 

фестивалю» 

Диплом Українського державного 

центру позашкільної освіти 

18 Боровик  

Софія  

Андріївна 

гурток художньої 

гімнастики,  

кер. Плохотнюк Л.І. 

Чемпіонат Європи European 

Championship іn Dance Sport 

Msistrzostwa Europy w Tancu Sportwym 

ІІІ місце Диплом 

19 Боровик  

Софія 

Андріївна 

гурток художньої 

гімнастики,  

кер. Плохотнюк Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» 

І місце у номінації «Данс-шоу» 

І місце у номінації «Диско-слоу» 

20 Лавренчук Поліна 

Анатоліївна 

гурток художньої 

гімнастики,  

кер. Плохотнюк Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» 

І місце у номінації «Диско-слоу» 



12 

 

21 Алімова  

Каріна  

Олегівна 

гурток художньої 

гімнастики,  

кер. Плохотнюк Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» 

ІІ місце у номінації «Диско-слоу» 

22 Скоповська Тетяна 

Леонідівна 

гурток художньої 

гімнастики,  

кер. Плохотнюк Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» 

ІІ місце у номінації «Диско-слоу» 

23 Шпітько Анастасія 

Сергіївна, 

Алімова  Каріна  

Олегівна 

гурток художньої 

гімнастики, 

 кер. Плохотнюк Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» 

І місце у номінації «Данс-шоу - дует» 

24 Балакіна  

Дар’я  

Віталіївна 

гурток художньої 

гімнастики,  

кер. Плохотнюк Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» 

ІІ місце у номінації «Данс-шоу» 

25 Джигун  

Богдана Ігорівна 

Драчевська 

Анастасія Віталіївна 

гурток художньої 

гімнастики, кер. Плохотнюк 

Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» 

ІІ місце у номінації «Данс-шоу - дует» 

26 Колісник  

Анна Олександрівна 

Живуліна Вікторія 

Володимирівна 

гурток художньої 

гімнастики, кер. Плохотнюк 

Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» 

ІІІ місце у номінації «Диско-слоу –дует » 

27 Соколик  

Анна Андріївна 

Задорожна 

Олександра 

Григорівна 

гурток художньої 

гімнастики,  

кер. Плохотнюк Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» 

І місце у номінації «Данс-шоу – дует » 

28 Сторожук 

Марія  

Скоповська Тетяна 

Леонідівна 

гурток художньої 

гімнастики,  

кер. Плохотнюк Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» 

ІІ місце у номінації  

«Диско-слоу – дует » 

 

29 

Бондарчук  

Дар’я Вікторівна 

гурток художньої 

гімнастики,  

кер. Плохотнюк Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» 

ІІ місце у номінації «Диско-слоу» 

30 Сукач Олесандра 

Олександрівна 

гурток художньої 

гімнастики,  

кер. Плохотнюк Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» ІІ 

місце у номінації «Диско-слоу»  

31 Гурток художньої 

гімнастики 

 

гурток художньої 

гімнастики,  

кер. Плохотнюк Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» 

І місце у номінації «Формейшн» 

32 Гурток художньої 

гімнастики 

 

гурток художньої 

гімнастики,  

кер. Плохотнюк Л.І. 

Всеукраїнський Чемпіонат України з 

сучасного танцю «Зірки Поділля» І місце 

у номінації «Малі групи» 

33 Шуляк Сергій 

Іванович 

Грищенко 

Анна В’ячеславівна 

дитячий спортивно-

танцювальний клуб «Твіст», 

 кер. Журавський С.О. 

Чемпіонат України зі спортивно-

бальнихтанців «Київ ОРEN» Чемпіони 

України у європейській програмі у 

категорії «Молодь І» 

34 Шуляк  

Сергій  Іванович 

Грищенко 

Анна В’ячеславівна 

дитячий спортивно-

танцювальний клуб «Твіст», 

 кер. Журавський С.О. 

Всеукраїнскі змагання зі спортивно 

бальних танців «Танцювальний 

марафон»у м.Тернополі І місце у 

європейській програмі, І місце у латино-

американській програмі категорії 

«Молодь І» 
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35 Кущик  

Павло Вікторович 

Повзун Катерина 

Дмитрівна 

дитячий спортивно-

танцювальний клуб «Твіст», 

 кер. Журавський С.О. 

Всеукраїнскі змагання зі спортивно-

бальних танців «Танцювальний 

марафон»у м. Тернополі 

І місце у європейській програмі 

І місце у латино-американській 

програмі категорії «Ювенали ІІ» 

36 Савчук  

Максим Вікторович 

Каленик  

Марія Анатоліївна 

дитячий спортивно-

танцювальний клуб «Твіст», 

 кер. Журавський С.О. 

Всеукраїнскі змагання зі спортивно-

бальних танців «Танцювальний 

марафон»у м. Тернополі 

ІІ місце у латино-американській 

програмі категорії «Ювенали ІІ» 

37 Танчук  

Михайло 

Генадійович 

Нофенко Анастасія 

Андріївна 

дитячий спортивно-

танцювальний клуб «Твіст», 

 кер. Журавський С.О. 

Всеукраїнскі змагання зі спортивно-

бальних танців «Танцювальний 

марафон»у м. Тернополі 

ІІ місце у європейській програмі 

категорії «Юніори І» 

38 Атласюк Дмитро  

Якович 

Корнійчук Марина 

Леонідівна 

дитячий спортивно-

танцювальний клуб «Твіст», 

 кер. Журавський С.О. 

Всеукраїнскі змагання зі спортивно-

бальних танців «Танцювальний 

марафон»у м. Тернополі 

І місце у категорії «Діти-початківці» 

 

 

Додаток 3 

Вагомі досягнення вихованців Старокостянтинівської міської станції юних техніків у 

всеукраїнських та міжнародних  масових заходах у 2016 році 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я 

по батькові 

вихованця 

Назва гуртка, 

прізвище керівника 

Назва заходу, місце, нагорода 

1. Гордигага 

Мирослава 

Володимирівна 

Початкове технічне 

моделювання, 

Гордигага Леся 

Анатоліївна 

Всеукраїнська виставка-конкурс робіт учнів 

молодшого шкільного віку з початкового 

технічного моделювання, м. Київ, Диплом ІІІ 

ступеня 

2. Лисюк Артьом 

Миколайович  

Початкове технічне 

моделювання, 

Гордигага Леся 

Анатоліївна 

Всеукраїнська виставка-конкурс робіт учнів 

молодшого шкільного віку з початкового 

технічного моделювання, м. Київ, Диплом ІІІ 

ступеня 

3. Хвалибога 

Назарій 

Володимирович 

«Юні винахідники», 

Ковтуновський Петро 

Степанович 

Всеукраїнська виставка-конкурс науково-технічної 

творчості учнівської молоді «Наш пошук і 

творчість — тобі, Україно!», м. Київ, Диплом ІІІ 

ступеня 

4. Білійчук 

Олександр 

Юрійович 

 

«Юні винахідники», 

Ковтуновський Петро 

Степанович 

Всеукраїнська виставка-конкурс науково-технічної 

творчості учнівської молоді «Наш пошук і 

творчість — тобі, Україно!», м. Київ, Диплом ІІІ 

ступеня 
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Додаток 4 

Вагомі досягнення вихованців Старокостянтинівської ДЮСШ 

у всеукраїнських та міжнародних  масових заходах у 2016 році 

 

№ з/п Прізвище, ім’я по батькові 

вихованця 

Назва гуртка, прізвище керівника Назва заходу, 

місце, нагорода 

1 Нараєвська Марія Сергіївна Легка атлетика 

Гоняк Володимир Михайлович 

Чемпіонат України 

м. Київ 

ІІ місце – 

двоборство 

2 Кравець Дмитро Сергійович Легка атлетика 

Гоняк Володимир Михайлович 

Командний 

Чемпіонат України 

м. Кропивницький  

ІІІ місце – висота 

(195см) 

3 Нараєвська Марія Сергіївна Легка атлетика 

Гоняк Володимир Михайлович 

Чемпіонат України 

м. Луцьк 

ІІ місце-штовхання 

ядра 

4 Кравець Дмитро Сергійович Легка атлетика 

Гоняк Володимир Михайлович 

Всеукраїнський 

турнір з легкої 

атлетики м. Київ 

Виконав розряд 

КМС  

Висота 2.08 

 

 

 


